

CURSUL DE FORMARE AVIZAT

„Folosirea utilă, creativă și sigură a Internetului de către copii”.

Organizația Salvați Copiii în parteneriatului cu Casa Corpului Didactic Buzău vă invită să participați la cursul de formare avizat „Folosirea utilă, creativă și sigură a Internetului de către copii”.

Această inițiativă face parte din programul educațional Ora de Net – www.oradenet.ro și este sprijinit de Ministerul Educației Naționale prin Protocolul de colaborare Nr. 9780 din 03.08.2017.

Tematică: Cyberbullying (hărțuirea cibernetică); dependența de Internet; pericole privind relaționarea în mediul online; protecția datelor personale, folosirea utilă, creativă, sigură a Internetului în mediul școlar

Grup –țintă: personal didactic de predare nivel primar și gimnazial, bibliotecari școlari, documentariști, informaticieni (câte două persoane din aceeași instituție, deoarece se lucrează în echipă)

Locație: Casa Corpului Didactic Buzău

Durață: 24 ore

Perioada de desfășurare: martie – aprilie 2019

Condiții de participare

- ✚ Cunoștințe minime de utilizare a computerului
- ✚ Fiecare participant selectat își asumă (prin intermediul unui document încheiat cu CCD) participarea la toate modulele de formare și întocmirea portofoliului

Cursanții care îndeplinesc criteriile de participare integrală și de întocmire a portofoliului primesc la finalizarea cursului :

- ✚ Adeverință de participare din partea CCD care atestă prezența și implementarea portofoliului
- ✚ Diplomă de onoare, exclusiv în format electronic, din partea Organizației Salvați Copiii, fiind prima generație de cadre didactice din România care finalizează un astfel de curs.

Cursul este **GRATUIT**.

Termen-limită de înscriere: 28 februarie 2019, orele 16.00

Înscrierea se face prin completarea cererii de înscriere disponibilă pe siteul Casei Corpului Didactic Buzău, accesând următorul link:

http://www.ccd.buzau.ro/SITE_OFERTA%20CCD_2018-2019/cerere%20inscriere%20cursuri%20CCD_2018_2019.pdf

Informații suplimentare:

Casa Corpului Didactic Buzău, str. Independenței nr. 42, tel 0238718504 – Secretariat.